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Do Pardubického kraje putuje Křišťálový kamínek. Prestižní celorepublikové ocenění získal
Zdeněk Melichar, dlouholetý vedoucí muzikoterapeutického souboru Mlima Jua. Ten
působí při Základní škole a Praktické škole SVÍTÁNÍ, která pomáhá dětem s různými
hendikepy.

Symbolická odměna pro celý soubor Mlima Jua

„Velmi mě potěšilo, že mě Pardubický kraj na toto prestižní ocenění nominoval. Bylo to pro mě velké
překvapení. Moc za něj děkuji,“ konstatoval Zdeněk Melichar, který Křišťálový kamínek vnímá jako
odměnu pro všechny, kdo se podílejí na činnosti souboru Mlima Jua.

Muzikoterapeutický soubor Mlima Jua je jedinečný projekt, jenž dlouhodobě ukazuje, že hudba
skutečně léčí. I díky vedení Zdeňka Melichara se z původně bubenického ansámblu stalo
respektované hudební těleso. Působivá vystoupení souboru, založená na improvizaci lidových a
etnických melodií, přinášejí jasné svědectví o tom, že radost, energie a talent neznají hranic ani
bariér. Mlima Jua originálním způsobem propojuje světy zdravých a hendikepovaných. Má za sebou
spolupráci s řadou zajímavých a populárních osobností z tuzemské hudební scény.

Obdivuhodná práce s hendikepovanými hudebníky

„Jsem moc rád, že nominace Pardubického kraje na Křišťálový kamínek padla na úrodnou půdu.
Dlouholetá práce Zdeňka Melichara s hendikepovanými hudebníky je obdivuhodná. Zaslouží za ni
velký dík. Vedoucí muzikoterapeutického souboru Mlima Jua už řadu let dokazuje, že nejen
umělecká, ale i výchovná práce může zásadně ovlivnit životy mnoha rodin, dětí i dospělých. Jeho
citlivý a obětavý přístup potvrzuje, že hudba může léčit. O to víc, když ho doprovází úsměv a
laskavost,“ nechal se slyšet náměstek hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a
neziskový sektor Pavel Šotola.

Poděkování těm, kteří pomáhají druhým

Ocenění Křišťálový kamínek, které se letos předávalo již po devatenácté, je poděkováním
osobnostem, jež svým úsilím, odvahou a obětavostí pomáhají druhým. Asociace Trigon tak
každoročně vzdává hold lidem, jejichž práce má hluboký společenský přesah.

Slavnostní předávání cen Křišťálový kamínek se uskutečnilo v ostravském areálu Dolu Hlubina –
Brick House u příležitosti Evropských dnů hendikepu.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/130498/kristalovy-kaminek-pro-zdenka-melichara-ze-skoly-s
vitani
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